



欧洲告急?



欧洲的“动荡之夏”

在乌克兰危机背景下，欧洲经济陷入通胀，欧洲政治也陷入了新一轮危机之中。在这个“动荡之夏”过后，欧洲将何去何从？

□ 记者 | 陈冰

最近一段时间的欧洲政坛，可谓**最**“地震连连”。

短短十几天，保加利亚最高领导人宣布辞职、英国首相约翰逊宣布辞职，爱沙尼亚国家总理宣布辞职。7月21日，被称为“超级马里奥”的意大利总理德拉吉也黯然离职，意大利政府进入新一轮的动荡期。作为欧元区的第三大经济体，意大利是欧盟的重要支柱国家，意大利一度成为欧洲一体化的黏合剂。如今，意大利深陷政治危机，为欧洲一体化带来新的风险。

另一方面，德国国家领导人朔尔茨以及法国总统马克龙也陷入政治丑闻，难以脱身。在乌克兰危机

上图：2022年7月21日，意大利罗马，意大利总理德拉吉在众议院发言。德拉吉当天向总统塞尔焦·马塔雷拉递交辞呈。

背景下，欧洲经济陷入通胀，欧洲政治也陷入了新一轮危机之中。

在这个“动荡之夏”过后，欧洲将何去何从？

被推倒的多米诺骨牌

欧洲政坛的这一波辞职潮从保加利亚总理佩特科夫宣布辞职开始。

6月22日，保加利亚国民议会通过了针对现政府的不信任动议。这也是该国近代史上首次成功的不信任动议。根据保加利亚宪法，政府在此后必须提交辞呈。6月27日，保加利亚总理佩特科夫宣布辞职。

随后的组阁谈判中，无论佩特科夫领导的第一大党“我们继续变革”联盟，还是中右翼的第二大党保加利亚欧洲发展公民党，都未能成功组阁。按照法律，第三次、也是最后一次组阁机会交给了社会党。

结果时隔一个月之后的7月27日，保加利亚第三大党社会党因未能凑足议会多数，宣告组阁失败。这意味着，这个东欧国家可能在秋天迎来一年半内第四次议会选举。佩特科夫领导的政府被“推翻”无疑让保加利亚的“亲西方主流”面临严峻考验。

与之相对应的，则是另外一位亲西方的爱沙尼亚总理卡娅·卡拉